

巡警“误抓”，竟逮住网上逃犯

在逃三年，他竟在派出所旁边当了两年厨师

本报11月7日讯(记者 张焜)7日凌晨，潍城区城关派出所巡警“误打误撞”将一名在逃三年的网上逃犯李某带回了派出所，更令人惊奇的是，李某竟在一家饭店里隐姓埋名当了两年厨师，而这个饭店还就在派出所旁边。当日，李某已被移交给诸城警方。

7日凌晨1点多钟，城关派出所巡警在辖区巡逻时见到一名男青年站在路边，肩上却挎着

一个女士背包。“难道是个抢包的？”民警当时还以为碰上了一个正等着同伙分赃的抢包贼，随即停车上前，控制住了男青年。男青年说，挎包是他女朋友的，但说不出包里面有什么东西。民警见他神色慌张，加深了怀疑，就将其带回了派出所。

到了派出所才知道，今年21岁的男青年李某确实在路边等朋友一起去吃夜宵，身上的包也的确是他女朋友的。民警正准

备放李某离开，可此时“意外”发生了——李某竟然被诸城警方通缉：他涉及一起3年前的抢劫案。而更令民警感到意外的是，李某竟然学会了“最危险的地方就是最安全的”，将安身之地选在了派出所边的一家饭店里。整整两年时间，李某在里面当厨师，当得不亦乐乎。他“深居简出”，竟一直没被发现。

7日上午10点多，在诸城警方押解李某回诸城前，记者

见到了他。李某告诉记者，3年前他在诸城一家饭店打工，当晚同乡郭某找他玩，两人就在饭店里喝起了酒。当晚，一名30多岁的男子吃饭后不给钱，还出言不逊，郭某就跟对方打了起来，而他也动手了。

打完人后，郭某告诉他，人已经打了，会被公安抓的，得弄点钱“跑路”。于是，两人又拿着刀子架着被打的人到其家中，抢了100多元钱，还

拿走了一部小灵通。随后，两人跑到了北京。李某没有想到，郭某在北京骗走了他身上所有的钱后消失了。他只好回家要钱重回潍坊，在饭店里干起了顺菜工，后来开始炒菜，还交了女朋友。

“同案犯今年4月就落网了。”诸城一位民警说，打了人承认错误，赔偿对方损失，或许还可以和解。而李某抢了钱，还逃了三年，他或许因此被判刑。



“快跑，着火了！”

5日，在消防日来临之前，潍坊市育英学校进行了一场消防救援演习。随着一声警报响起，学生在老师的带领下跑出教学楼。当日该学校组织了一场消防逃生演习，奎文消防大队的消防官兵向学生展示了逃生、救援等项目，给学生上了一堂生动的消防逃生课程。

本报记者 孙国祥 摄影报道 通讯员 房培培

货车追尾，两人被困，消防队员成功实施救援

深夜高速路上演“尖峰时刻”

本报11月7日讯(记者 张焜 通讯员 闫鹏)6日夜，青银高速发生一起货车追尾事故，追尾货车驾驶室内两人被困，而车子就横在了行车道上。经过消防救援人员及时抢救，两名被困人员成功脱险。

6日晚10点左右，在青银高速(原济青高速)济南方向93公里处，一辆装满糖浆空桶的半挂货车与前车相撞，半挂货车车头变形严重，事发后有人员向消防部门求救。高密消防六中队接警后，8名救援人员驱车赶往了现场。

据到达现场的救援人员介绍，现场有一辆滨州博兴县的半挂车横在高

速路边，占住了行车道。半挂车的驾驶室侧翻，车前变形严重，几乎“面目全非”。半挂车驾驶员被车门挤在室内无法动弹；副驾驶室内的被困人员两腿都被死死卡在变形的车头内，满脸血迹，正痛苦地呻吟着。

而此时，不少车辆还从事故现场高速驶过，带起的风将车上勘察情况的救援人员都吹得直晃，十分危险。“车太多，而且灯光很亮，让我们看不清驾驶室内的情况。”一名救援人员说，他们马上协调交警设置了安全警戒线，防止出现二次事故。

记者通过现场的录像看到，救援

人员先想对车门进行破拆救出驾驶员，然后再清理撞碎的部件，以扩大救援空间。但由于被困者腿部被夹的位置空间狭小，无法使用液压顶杆，消防队员只得通过撬棍和扩张器的配合使用，对车辆进行破拆。10多分钟后，救援空间逐渐扩大，两名救援人员从车头前面进入狭窄的驾驶室，一人扶着被困者上身，一人托住双腿，将被困者从驾驶室里抬出。

“一男一女两被困人员，头部都流了血，可能腿和胳膊都骨折了。”救援人员说，被救出来时，两人的意识还算清醒，随即被送往了当地医院。

查，于2日将奎聚街办的两名王姓男青年抓获。经查，两人正是打人者。

10月28日晚，两青年相约在昌邑城区某KTV内唱歌玩耍，一个小时之后，他们想约女服务员魏某一同外出吃东西，因此时是上班时间，魏某没有答应。晚10时许，两人又来到该KTV附近的一烧烤摊吃烧烤，酒过三巡，其中一人又打电话给魏某。结果魏某的朋友说她正在招待顾客。

该男子觉得魏某三番两次地拒绝，害他在朋友面前丢了面子，便要返回店内找魏某理论。两人来到该KTV店内，正好看到一男子往卫生间走去，便误认为是因该男子才导致魏某不能应邀外出。随后二人便不分青红皂白，从其中一包厢里拿了几个啤酒瓶，冲进了卫生间内，把毫不知情的魏某殴打一通。

目前，二人因涉嫌寻衅滋事，已被昌邑警方依法刑事拘留。

这个小伙儿太疯狂 偷车上路，撞了警车又撞人

本报11月7日讯(记者 张焜 通讯员 罗卫琴)

24岁男子宁某偷开他人货车，被发现之后仓皇逃走，结果撞了警车又撞人，最终被当场抓获。事后经鉴定，宁某竟有“酒精依赖”的问题。近日其因“以危险方法危害公共安全罪”被判有期徒刑十年。

2009年8月底的一天下午，家住安丘的宁某在饭店喝完酒，出门发现一辆货车停在路边，车门没有锁，钥匙也没拔，就有了将车开到潍坊的“疯狂念头”。可当他刚启动车子，车主李某就发现了，立即找了辆车在后追赶，一边追，一边还报了警。就这样，宁某并没有想把车子停下的意思，竟然还一路开到了坊子区。

安丘交警接到报警后，立即通知沿途警方联动围堵，一辆警车在坊子

区追上了宁某开的车。但宁某仍然不停车，反而采取故意变道的方式撞击警车，致使警车失控驶入对向行车道，与一辆客车发生刮蹭，而宁某驾驶的货车也与一辆轿车刮擦，造成四车连环事故。

事故发生后，宁某仍然没有停车，而是继续朝奎文区开去。车子来到机场路附近时，又将一辆电动车撞倒，骑车人受伤倒地不起。这时，宁某才吓得停下了车，被民警当场抓获。事发后，骑车人经医院抢救无效死亡。

2010年6月份，宁某被提起公诉。经潍坊市精神卫生中心鉴定，宁博患中度精神发育迟滞、酒精依赖，案发时处于发病期，他的作案行为受疾病影响，属于限制刑事责任能力。

宁某供述，自己根本没有驾驶证，也没学过开车。



公告声明

实力媒体 更专业优惠
欢迎新老客户及
业务相关单位来电洽谈

中缝广告订版热线
13225369990
13001537880

联系人:吴先生
遗失声明

潍坊市寒亭区寒城水果店
税务发票领购簿丢失，税号：
370703680413032，声明作废。

阳光财产保险股份有限公司
潍坊中心支公司昌乐营销服务
部丢失保险营销服务许可证
副本，声明作废。

寻找弃婴(弃儿)父母公告
2009年02月21日在寿光市田柳镇唐家村捡拾男性弃婴一名，出生日期2009年01月28日，身体健康，用小被子包着。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与寿光市民政局联系，联系电话0536-5253002，联系地址寿光市银海路389号，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

寿光市民政局
2010年11月7日
寻找弃婴(弃儿)父母公告
2009年03月23日，在寿光市留吕医院路南捡拾女性弃婴一名，出生日期2009年03月23日，身体健康。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与寿光市民政局联系，联系电话0536-5253002，联系地址寿光市银海路389号，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

寿光市民政局
2010年11月7日

注：请业务双方妥善检验好对方的有效证件，本版广告不作为承担法律责任的依据。

潍坊尊一医院

中医降糖 不伤肝肾 阻并发

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体治疗糖尿病，滋阴补肾，益气润肺，滋补肝脾，激活胰岛细胞再生，修复胰岛功能，全面提高人体免疫力，中药降糖平衡，持久不反弹，同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症，无需控制饮食，无需长期服药，用药3天平稳降糖，10-20天可使高血糖恢复正常，6个月至一年后血糖达到持久平稳，并发症得到根本控制。血糖不难控制，可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米，乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中国注册金融分析师(CRFA)潍坊 第二期培训班11月13日开课

目前从中国注册金融分析师官方网站(www.crfainc.org.cn)上获悉：中国注册金融分析师(CRFA)潍坊第二期培训班定于2010年11月13日开课，邀请香港具有丰富财务管理经验的徐志强老师讲“财务分析”。来自我市各金融机构从事个人金融业务、公司业务、信贷风险管理、财务管理、理财经理等岗位员工以及中高层管理人员报名参加了本期培训班。

据了解，国务院发展研究中心金融所为了打造中国高端金融人才培养平台，与国际著名金融培训机构Stalla Review联合推出了中国注册金融分析

师培养计划。采用与全球金融第一考——注册金融分析师(CFA)一致的教材体系、培养体系和考试体系，被誉为中文版的注册金融分析师(简称CRFA)。该培养计划已得到各金融机构的广泛关注和大力支持。

据悉：银行、证券、投资理财、基金、期货、信托、企业财务、风险管理、保险、投资公司、上市公司等相关行业的专业人员、中高层管理人员以及个人喜好投资理财、有志于从事金融分析师职业的朋友都可以报名参加学习。

咨询电话:0536-8292782

齐鲁晚报 今日潍坊

新闻热线：

8538711

8073110

广告热线：

8538702

8538715

发行热线：

8538722

8538717